
  

 

Spartak Cup pro ročník 2017 

Choceň 6. 9. 2025 

 

Pořadatel turnaje: HC Spartak Choceň, z. s. 

Jakub Knytl, tel.: 608 439 467, email: jakub.knytl@seznam.cz,  

Jiří Zvejška, tel.: 724 854 884, email: zvejska@seznam.cz 

 

Datum turnaje: sobota 6. 9. 2025   

 

Místo konání: Zimní stadion v Chocni 

 

Věková kategorie: ročník narození 2017 a mladší 

  

Startovné: 7 000,-Kč za tým, splatné na účet klubu: 60239611/0100 nejpozději do 25. 8. 2025  

 

Účastníci turnaje: 8 týmů – možno přihlásit dva týmy z jednoho klubu 

                                  

Základní ustanovení: 

Startují hráči ročníku narození 2017 a mladší, dívky mohou být starší dle regulí ČSLH. 

Hráči nastupují ve formacích bez označení, ale pravidelně se střídají. Pořadatel turnaje má možnost 

zasáhnout v případě, že bude zcela jasné, že trenér schválně vynechává některé hráče a některé 

přetěžuje s cílem získat vítězství v zápase. Trenér nesmí pořadí formací během utkání jakkoli měnit. 

V případě stížností z řad družstev na věk určitého hráče, bude daný tým vyzván k předložení 

registračního průkazu.  

Každé družstvo bude mít 2 sady dresů. 

Maximální počet hráčů je 12 + 2 brankáři. 

 

Hrací systém: 

Hraje se dle pravidel minihokeje 3. tříd 3+1, (max. počet 12+2) 2x15 min. hrubého času souběžně 

na dvou hřištích (hřiště A pod hodinami), letmé střídání po 1 minutě dle časomíry. Přestávka mezi 

třetinami 1 minuta. Startuje 8 účastníků ve dvou skupinách po 4, každý s každým ve skupině a 

následné play off.       
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Za výhru ve skupině se započítávají do tabulky 2 body, remízu 1 bod a prohru 0. V zápasech o 

umístění při nerozhodnutém stavu následují 3 trestná střílení na každé straně, dále pak po 1 až do 

rozhodnutí (vždy jiný hráč). Nasazení do semifinále a zápasů o 5. a 7. místo bude probíhat podle 

výsledků ze základních skupin, není předem daný pavouk.         

 

O pořadí ve skupině a pro nasazení do play off rozhoduje: 1. body, 2. vzájemný zápas, 3. rozdíl 

branek, 4. větší počet vstřelených branek, 5. los 

 

Úprava ledu: Vždy po odehrání dvou utkání. 

 

Rozhodčí a zdravotní služba: Zajišťuje pořadatel. 

 

Ceny: Každé družstvo obdrží pohár, diplom a drobné ceny pro hráče. První 3 týmy obdrží medaile. 

 

Protesty: Nejsou povoleny, jedná se o přípravný turnaj pro děti, jdeme si zahrát a užít si hokejový 

den. Věříme, že všechny týmy budou dodržovat FAIR PLAY. 

 

Občerstvení: 

Pro každého hráče drobné občerstvení v kabině.    

Po celou dobu turnaje otevřena restaurace na ZS. 

Objednávky obědů pro děti i rodiče přijímáme u pořadatele turnaje. Cenu obědů upřesníme 

v podrobných informacích po přihlášení družstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


